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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
5.11.2012 – 11.11.2012
Poslanecká sněmovna projednala v prvním čtení návrh zákona, který má zvýšit průhlednost
akciových společností. Akcie na majitele budou podle normy sice dál existovat, ale stát musí mít nově
možnost kdykoliv identifikovat jejich vlastníky.

Vláda

5. listopadu 2012

Ministři chtějí zpřísnit podmínky distributorům pohonných hmot
Distributorům pohonných hmot chtějí výrazně zpřísnit podmínky pro jejich podnikání ministr
průmyslu a obchodu Martin Kuba (ODS) a šéf rezortu financí Miroslav Kalousek (TOP 09). Ti v
pondělí odhadli, že by do státní kasy mohlo z DPH z pohonných hmot připutovat o pět až deset
miliard korun více.

8. listopadu 2012

Sněmovna přehlasovala Senát a znovu schválila církevní restituce
Návrh zákona o majetkovém vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi schválila ve čtvrtek
Poslanecká sněmovna, když hlasy 102 koaličních poslanců přehlasovala Senát. Zákon má napravit
majetkové křivdy a církevním společnostem navrátit majetek zabavený po roce 1948.

Vláda zadala připravit výběrové řízení na prodej ČSA
Kabinet Petra Nečase (ODS) schválil ve čtvrtek usnesení, kterým ukládá společnosti Český
Aeroholding, aby připravila výběrové řízení na prodej majetkové účasti v Českých aeroliniích. Možný
je i případný vstup strategického investora, uvedl mluvčí ministerstva financí Ondřej Jakob.

Poslanecká sněmovna

6. listopadu 2012

Do třetího čtení se podívá zákon, který chce převést peníze na podporu zemědělství
Zákonodárci v úterý zvedli ruce pro novelu, jejímž cílem je převod částky 2,3 miliardy korun z
Pozemkového fondu do zemědělských programů. K závěrečnému schvalování se dostanou již za
osmačtyřicet hodin, protože si odhlasovali zkrácení lhůty mezi čteními.

Poslanci poslali do výboru zvýšení platů soudců a zákonodárců
Zákonodárci Poslanecké sněmovny odsouhlasili v úterý v prvním čtení zákon, který zvyšuje platy
soudcům a ústavním činitelům. Pro poslání novely zákona do rozpočtového výboru hlasovalo 152
poslanců, výbor jej bude muset projednat ve zkrácené lhůtě do 20 dnů.

Sněmovna jednomyslně podpořila návrh na dárcovství orgánů od cizinců
Sněmovna v úterý podpořila novelu, díky níž budou moci darovat orgány i cizinci, kteří zemřeli na



území České republiky a nejsou jejímu občany. Poslanci chtějí, aby zákon začal platit co nejdříve,
protože se jedná o transpozici evropské legislativy a její lhůta uplynula již 27. srpna.

Novela, která dá hasičům peníze od komerčních pojišťoven, prošla do poslaneckých výborů
Poslanci propustili v úterý do druhého čtení poslaneckou novelu zákona o pojišťovnictví. Navrhuje,
aby komerční pojišťovny každoročně platily skrze ministerstvo vnitra peníze hasičům ze zákonného
pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla. Novelu nyní projednají tři výbory.

Sněmovna projednala normu o odměnách členů grantové a technologické agentury
Odměny členům kontrolních rad Grantové a Technologické agentury ČR by měl na základě zpráv o
činnosti těchto rad navrhovat školský výbor Poslanecké sněmovny. Počítá s tím novela zákona o
podpoře výzkumu, kterou v úterý poslanci propustili do třetího čtení.

Novelu, která má odhalit majitele akcií, poslali zákonodárci do druhého čtení
Poslanecká sněmovna projednala v úterý v prvním čtení návrh zákona, který má zvýšit průhlednost
akciových společností. Akcie na majitele budou podle normy sice dál existovat, ale stát musí mít nově
možnost kdykoliv identifikovat jejich vlastníky.

Poslanci podpořili nový zákon o mezinárodní justiční spolupráci
Zákonodárci dolní parlamentní komory v úterý přikázali, aby nový zákon o mezinárodní justiční
spolupráci v trestních věcech projednal ústavně právní výbor. Zákon by měl zpřesnit pravidla pro
předávání osobních údajů a lidí, na které je vydán mezinárodní zatykač.

7. listopadu 2012

Konsolidační balík míří i se zvýšenou DPH do Senátu, vláda získala důvěru poslanců
Poslanci schválili ve středu ve třetím čtení vládní stabilizační balíček, který zvyšuje od ledna DPH o
jeden procentní bod v obou sazbách na 15 respektive 21 procent. Pro normy, které jsou zároveň
svázané s hlasováním o důvěře vládě, zvedlo ruku 101 poslanců.

Sněmovna přehlasovala veto prezidenta a schválila novelu o sociálně-právní ochraně dětí
Pěstounská péče by měla dostávat přednost před institucionální výchovou, poslanci ve středu
přehlasovali veto prezidenta a 104 hlasy schválili novelu zákona o sociálně-právní ochraně dětí.
Návrh stanovuje standardy kvality péče o děti, obsahuje ale také přílepek týkající se takzvaných
sKaret.

Regulace přeplněných věznic bude platit i přes prezidentův nesouhlas
Poslanci ve středu přehlasovali prezidentské veto a schválili zákon, který má řešit přeplněnost
věznic. Návrhy na podmíněné propuštění budou dávat ředitelé věznic, předčasné propuštění bude
možné i před uplynutím jedné třetiny trestu.

Důchodová reforma se může spustit už od začátku roku, poslanci přehlasovali prezidenta
Technickou normu, která dovoluje od ledna spustit druhý pilíř penzijního systému i bez funkčního
Jednotného inkasního místa, schválili ve středu poslanci. Přehlasovali tak 102 hlasy veto prezidenta
Václava Klause.

9. listopadu 2012

Návrh na povinné zveřejňování smluv na internetu poslali zákonodárci do druhého čtení
Poslanecký návrh, aby veřejné instituce i polostátní firmy jako ČEZ zveřejňovali faktury a smlouvy
povinně na internetu, dostalv pátek od sněmovny svolení, aby pokračoval do druhého čtení.
Zákonodárci návrh poslali ústavně-právnímu výboru a výboru pro veřejnou správu a regionální
rozvoj.



Sněmovna poslala do závěrečného čtení novelu chránící spotřebitele
Usnadnit přeshraniční nabídku a poptávání spotřebitelských úvěrů, ale také chránit spotřebitele
před nekalými praktikami by měla vládní novela zákona o spotřebitelském úvěru. Tu v pátek poslanci
posunuli po obsáhlé diskuzi do závěrečného čtení.

Poslanci odhlasovali převod peněz na podporu zemědělství
Zákonodárci dolní komory parlamentu v pátek zvedli ruce pro novelu, jejímž cílem je převod částky
2,3 miliardy korun z Pozemkového fondu do zemědělských programů, do národní podpory
zemědělství poputuje 630 milionů korun. Proti byl jen jediný člen TOP 09, nyní zákon směřuje do
Senátu.

Pozn.:

Do boje o prezidentské křeslo se přihlásilo 20 kandidátů
6. listopadu 2012 - Do úterní 16. hodiny podalo na ministerstvu vnitra žádost o registraci do přímé
volby prezidenta 18 osob a dva lidé podali žádosti na jiném místě, informovalo tiskové oddělení
rezortu. První kolo historicky přímé volby hlavy státu se uskuteční 11. a 12. ledna příštího roku.

Ústavní soud zamítl změny zákona souvisejícího s licencemi na digitální televizní vysílání
7. listopadu 2012 - Ústavní soud ve středu zamítl návrh Nejvyššího správního soudu na zrušení částí
zákona, související s udílením vysílacích licencí a přechodem z pozemního na digitální televizní
vysílání. Verdikt pléna Ústavního soudu vynesl jeho předseda Pavel Rychetský.

NSS: Lidé vyhození komunisty z vysokých škol po roce 1956 nemají nárok na odškodění od
státu
10. listopadu 2012 - Státní náhradu 100 tisíc korun jako odškodnění za znemožnění dokončení
vysokých škol v období komunistického režimu obdrží pouze ti studenti, kteří byli vyloučeni ze studií
v období od 25. 2. 1948 do 31. 12. 1956. Vyplývá to z rozsudku Nejvyššího právního soudu (NSS),
zjistil v sobotu Mediafax.

Zdroj: Mediafax.cz
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